
From March 3 to 4, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,192 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

[1]  The $1.9 trillion American Rescue Plan is a pandemic relief package that includes money for vaccines and testing,
another round of stimulus payments for most Americans, expanded unemployment benefits, money to reopen schools
and grants to businesses affected by the pandemic.
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican rural suburban urban

Strongly support 46 70 41 23 42 47 45

Somewhat support 28 19 33 33 24 27 40

Somewhat oppose 11 4 8 21 11 11 9

Strongly oppose 11 4 13 18 18 12 3

Don't know 4 3 6 4 6 4 3

SUPPORT (TOTAL) 74 89 74 56 66 74 85

OPPOSE (TOTAL) 22 8 21 39 29 23 12

SUPPORT (NET) +52 +81 +53 +17 +37 +51 +73

Weighted N 1,192 435 351 406 183 856 143

[2]  The Dream Act would provide a pathway to citizenship for undocumented immigrants who were brought to the
United States as children. 
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican rural suburban urban

Strongly support 35 60 33 9 28 36 39

Somewhat support 31 26 35 32 26 31 33

Somewhat oppose 14 4 15 23 19 13 11

Strongly oppose 16 5 12 31 20 15 15

Don't know 5 4 5 5 8 4 2

SUPPORT (TOTAL) 66 86 68 41 54 67 72

OPPOSE (TOTAL) 30 9 27 54 39 28 26

SUPPORT (NET) +36 +77 +41 −13 +15 +39 +46

Weighted N 1,192 435 351 406 183 856 143
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[3]  The Build Back Better plan is a proposal to spend $4 trillion on roads, clean energy, schools, bridges, broadband and
other infrastructure in an effort to rebuild the economy after the pandemic. 
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican rural suburban urban

Strongly support 40 63 41 16 32 43 41

Somewhat support 35 25 35 45 32 34 42

Somewhat oppose 10 5 7 18 14 10 6

Strongly oppose 9 3 8 15 16 8 5

Don't know 6 4 9 6 7 6 5

SUPPORT (TOTAL) 75 88 76 61 64 77 83

OPPOSE (TOTAL) 19 8 15 33 30 18 11

SUPPORT (NET) +56 +80 +61 +28 +34 +59 +72

Weighted N 1,192 435 351 406 183 856 143

[4]  The Endless Frontiers Act is a $100 billion investment in new technology, manufacturing and science and a $10
billion investment in regional technology hubs to launch new companies and revive American manufacturing to compete
with China.
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican rural suburban urban

Strongly support 38 48 38 27 34 40 30

Somewhat support 37 33 41 37 40 35 45

Somewhat oppose 10 7 8 15 11 10 10

Strongly oppose 6 4 5 9 4 7 4

Don't know 10 9 8 12 11 9 11

SUPPORT (TOTAL) 75 81 79 64 74 75 75

OPPOSE (TOTAL) 16 11 13 24 15 17 14

SUPPORT (NET) +59 +70 +66 +40 +59 +58 +61

Weighted N 1,192 435 351 406 183 856 143
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[5]  The Cancer Moonshot is a multi-billion dollar federal investment that aims to make cancer treatments available to
more patients, while also improving the ability to prevent cancer and detect it at an early stage.
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican rural suburban urban

Strongly support 58 71 53 49 55 59 58

Somewhat support 30 19 34 37 28 29 37

Somewhat oppose 5 3 5 6 8 4 4

Strongly oppose 2 2 2 3 3 3 0

Don't know 5 5 5 5 6 5 2

SUPPORT (TOTAL) 88 90 87 86 83 88 95

OPPOSE (TOTAL) 7 5 7 9 11 7 4

SUPPORT (NET) +81 +85 +80 +77 +72 +81 +91

Weighted N 1,192 435 351 406 183 856 143
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From March 12 to 14, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,199 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

[1]  President Joe Biden proposed the $1.9 trillion American Rescue Plan. This plan is a pandemic relief package that
includes money for vaccines and testing, another round of stimulus payments, expanded unemployment benefits,
money to reopen schools and grants to businesses affected by the pandemic.
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican Rural Suburban Urban

Strongly support 46 77 40 16 38 47 53

Somewhat support 25 17 30 30 30 26 15

Somewhat oppose 11 2 12 20 8 12 10

Strongly oppose 13 1 13 28 17 12 15

Don't know 4 2 5 6 7 3 6

SUPPORT (TOTAL) 71 94 70 46 68 73 68

OPPOSE (TOTAL) 24 3 25 48 25 24 25

SUPPORT (NET) +47 +91 +45 −2 +43 +49 +43

Weighted N 1,199 460 345 393 206 828 153

[2]  President Joe Biden is proposing the Dream Act, which would provide a pathway to citizenship for undocumented
immigrants who were brought to the United States as children. 
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican Rural Suburban Urban

Strongly support 34 61 29 7 23 36 39

Somewhat support 26 26 31 22 24 28 20

Somewhat oppose 14 6 14 23 18 13 13

Strongly oppose 20 3 18 43 26 18 22

Don't know 6 4 7 6 9 5 7

SUPPORT (TOTAL) 60 87 60 29 47 64 59

OPPOSE (TOTAL) 34 9 32 66 44 31 35

SUPPORT (NET) +26 +78 +28 −37 +3 +33 +24

Weighted N 1,199 460 345 393 206 828 153
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[3]  President Joe Biden is proposing The Build Back Better plan, a proposal to spend $4 trillion on roads, clean energy,
schools, bridges, broadband and other infrastructure in an effort to rebuild the economy after the pandemic. 
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican Rural Suburban Urban

Strongly support 38 64 34 11 27 40 43

Somewhat support 33 27 36 39 37 34 25

Somewhat oppose 12 3 13 20 9 12 13

Strongly oppose 11 2 10 24 16 10 15

Don't know 6 4 7 6 10 5 5

SUPPORT (TOTAL) 71 91 70 50 64 74 68

OPPOSE (TOTAL) 23 5 23 44 25 22 28

SUPPORT (NET) +48 +86 +47 +6 +39 +52 +40

Weighted N 1,199 460 345 393 206 828 153

[4]  President Joe Biden is proposing the Endless Frontiers Act, which is a $100 billion investment in new technology,
manufacturing and science and a $10 billion investment in regional technology hubs to launch new companies and
revive American manufacturing to compete with China.
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican Rural Suburban Urban

Strongly support 34 54 29 15 23 36 40

Somewhat support 37 32 40 40 42 38 26

Somewhat oppose 11 6 10 18 10 11 15

Strongly oppose 9 1 8 18 11 8 12

Don't know 9 7 13 9 15 8 7

SUPPORT (TOTAL) 71 86 69 55 65 74 66

OPPOSE (TOTAL) 20 7 18 36 21 19 27

SUPPORT (NET) +51 +79 +51 +19 +44 +55 +39

Weighted N 1,199 460 345 393 206 828 153
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[5]  President Joe Biden is proposing the Cancer Moonshot, which is a multi-billion investment that aims to make cancer
treatments available to more patients, while also improving our ability to prevent cancer and detect it at an early stage.
Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third Party Repub​lican Rural Suburban Urban

Strongly support 51 72 50 26 43 53 52

Somewhat support 31 20 33 43 36 32 24

Somewhat oppose 6 3 5 10 5 6 9

Strongly oppose 6 1 3 13 7 5 9

Don't know 6 4 9 8 10 5 6

SUPPORT (TOTAL) 82 92 83 69 79 85 76

OPPOSE (TOTAL) 12 4 8 23 12 11 18

SUPPORT (NET) +70 +88 +75 +46 +67 +74 +58

Weighted N 1,199 460 345 393 206 828 153
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